



桂林晚报



2020年11月26日

星期四

农历庚子年十月十二
十月廿三大雪

总第 8779 期 今日 16 版
国内统一刊号 CN45-0054

值班编委/谢昕 责编/蒋金龙 版式设计/秦哲 责校/莫明丽

天气
今天
10℃ ~ 13℃
阴天有分散小雨
北风 3-4 级



明天
9℃ ~ 13℃
阴转多云
北风 4 级

桂林晚报



第一时间

24 小时有奖报料

2834000

新闻调查报料热线

2802846

本报订报电话: 2825092 广告热线: 2832297

今天早知道

我市义务教育公办学校全部实现学区制管理

本报讯(记者邱浩 通讯员何晖)记者近日从市教育局获悉,我市深入推进义务教育学区制管理改革已取得显著成效,全市义教公办学校全部实现学区制管理,同时实现了适龄儿童少年就近入学全覆盖,“入学难”和“择校热”问题得到有效缓解。

近年来,我市从减小校际间差异入手,着力推进义务教育均衡发展,构建学区办学资源共建共享新机制,深入推行了义务教育学区制管理改革。各地采取学校联盟、集团化办学等多种组合形式,将辖区义务教育学校划分为若干个学区。截至目前,全市纳入学区制管理的义务教育公办学校占比达100%,全市共成立义务教育学区(集团)180个,市直属各义务教育公办学校成立了桂林中学教育集团、十八中教育集团、逸仙中学教育集团、中山中学教育集团。

全市每个学区均设立了一所学区长(集团长)学校,充分发挥学区长(集团长)学校的龙头作用,通过开展联合备课、联合教研和教师交流研讨等措施,实现了学区内所有学校共同发展、教育教学质量共同提升的目标。在2020年桂林市初中学业水平考试中,市区公办初中总成绩为一等的考生比去年增加224人,同比增长68.73%;市区公办初中总成绩七、八等考生大幅减少,远低于全市平均水平。

除了实现义教公办学校学区制管理全覆盖外,我市注重创建示范单位,发挥辐射带动作用。目前我市已建有七星区、全州县2个自治区级义务教育学区制管理改革示范区。通过创建改革示范区,积极探索学区制管理改革的有效形式,发挥示范区的引领带动作用,推动我市义务教育学校尤其是公办学校的优质均衡发展。

第六届中国-东盟传统医药论坛在桂林举办

加强传统医药合作 探寻发展新途径

孙达黄俊华秦春成出席会议并致辞

●2版 本市新闻

2019年初至今
消费扶贫已帮助贫困地区销售特色农产品
近5000亿元

在2020年11月24日举行的国新办发布会上,国家发展改革委副秘书长郭兰峰介绍

据初步统计 2019年初至今

其中

2020年前10个月
超过
3300亿元
是2019年全年
规模的两倍

2019年
1600多亿元

已累计直接采购
或帮助销售贫困地区特色农产品
近5000亿元

新华社发(王威 摄)

广西“最美民警·最美辅警”揭晓

桂林一民警一辅警当选

●6版 本市新闻

发生的事情太多 无法用单一词汇或短语反映

挑不出今年年度词 牛津词典“无语”了

●13版 国际新闻

距

- 2020 年中国非物质文化遗产整体性保护论坛开幕 还有 12 天
- 第十四届联合国世界旅游组织/亚太旅游协会旅游趋势与展望国际论坛开幕 还有 12 天
- 第十五届中国-东盟文化论坛(首届中国-东盟文化周)开幕 还有 12 天
- 第十届桂林国际山水文化旅游节开幕 还有 12 天
- 2020中国-东盟博览会旅游展开幕 还有 13 天

距 2020 中国-东盟

可持续发展创新合作国际论坛开幕

还有 2 天



您捐出3元是对一个山区孩子的一份爱心
您捐出630元是对一个山区孩子的极大关怀

捐款账户:桂林市关心下一代工作委员会 660010035446600010
开户行:桂林银行芙蓉支行 爱心捐赠联系电话:0773-2832282